

虛假訊息更新：當前新冠肺炎和疫苗 / 加強針劑的說法和敘述

舊金山 / 洛杉磯(2月8日) - 數碼媒體監控,包括在不同語言社交媒體平臺上,是理解正在傳播的虛假訊息敘述的關鍵部分,並使值得信賴的專家和媒體能夠及時有效地回應虛假說法。2023年2月8日上午少數族裔媒體服務中心(Ethnic Media Services)邀請全國公民大會(NCoC)的首席執行官、艾美獎得主希基(Cameron Hickey)與少數族裔媒體舉行網上簡報會議("Disinformation Update — Current COVID 19 and Vaccine/ Booster Tropes and Narratives")。圍繞會議的主題「虛假訊息更新——當前新冠肺炎和疫苗 / 加強針劑的說法和敘述」,主講人Cameron Hickey分享他的不同語言媒體監控團隊的最新發現,並幫助記者瞭解該尋找什麼,特別是關於新冠肺炎、疫苗和加強針劑、治療和相關公共衛生的問題。他還提及在華語社區特別流行的說法,新冠疫苗的有害成分會殘留在體內,需要吃草藥或膳食補充劑來進行疫苗排毒,實則是為了出售產品。

卡梅倫·希基(Cameron Hickey)是全國公民大會(NCoC)的首席執行官,是錯誤信息及其對民主影響的專家,在過去3年里,卡梅倫一直擔任NCoC當前項目的算法透明度研究所所長。他在分析錯誤信息方面的專業知識促成了Junkipedia等開創性工具的開發,並建立了以人為本的錯誤信息監控計劃,即公民傾聽團。在

加入NCoC之前,Hickey幫助領導了哈佛肯尼迪學院Shorenstein中心的信息混亂實驗室,以監測2018年中期選舉中的錯誤和虛假信息。Cameron是艾美獎得主,其作品出現在PBS NewsHour,Nova,Bill Moyers和紐約時報上。

Cameron Hickey, CEO of the National Conference on Citizenship (NCoC)

希基是錯誤資訊及其對民主的影響方面的專家,作品多次在PBS NewsHour,紐約時報等媒體刊登。他說,病毒性的錯誤資訊具有傳染性和危險性,在某些情況下,它和一些正在傳播的實際病毒一樣有問題,因為它可以唆使人們做出非常糟糕的決定,威脅他們的健康。當疫情在2020年首次出現時,世界衛生組織也注意到,人類正在經歷一場資訊恐慌,大規模傳播缺失的虛假資訊、謠言、謠言和誤解,其傳播方式與這些病毒很相似。它們是有傳染性的,在人類的資訊生態系統中傳播時,會進化和變異。



希基說,傳播虛假資訊,通常有幾個方法,比如利用恐懼和操作,使用旨在嚇人或憤怒的資訊,製造恐懼,用于放大神話和虛假資訊。或使用陰謀論,缺少背景的內容,仇恨情緒和狗哨方法(Dog whistle,在政治上,狗哨是指在政治資訊傳遞中使用編碼或暗示性語言,以爭取某個特定群體的支持,而不激起反對)、偽科學和邏輯謬誤來傳播。

中文社區特別流行疫苗排毒的說法。有人聲稱,新冠疫苗含有有害成分。在過去將近兩年半的時間,有許多關於疫苗可能含有一些成分的說法。人們看了這些成分後,對相關用詞產生了誤解。比如,疫苗是有磁性的。「現在有人在假設,這些東西在體內,需要從身體中弄出來,可以利用排毒方案去除有害成分,就像果汁排毒(juice cleanse)一樣。」

希基說,不實資訊傳播者,會介紹各種東西排毒,比如草藥、營養補充劑等其他類型的治療方法。「這些產品不一定是有害的東西,但不可能

有真正排毒的作用。因為疫苗中沒有他們聲稱的成分。」

他提醒說,這也是在虛假資訊研究中經常看到的情況,那就是傳播者經常使用聳人聽聞的或令人興奮的東西,來放大有關問題或誤導性的資訊,以便賺錢。所以這些關於排毒療法的資訊,是為那些利用災害賺錢的人的利益服務的。「當我們看到那些將健康問題與某人賣東西的可能性聯繫起來的資訊時,對這些需特別懷疑。我們要大聲呼喊提醒。當有類似事情時,要真正指出,這些資訊與商業零售有關,比如維生素補充劑。」希基分析,有一些傳播者在互聯網發散類似資訊最多產,其中最引人注目的名字是瓊斯(Alex Jones),他的媒體帝國非常富有,在出售維生素補充劑的同時,播出帶有政治色彩的虛假資訊內容。

希基特別舉出中文媒體中傳播的排毒療法。比如,新冠疫苗的解毒方案(中英文版),利用Peter McCullough醫生的名義,回答如何解毒,包含利用納豆激酶、蒲公英根、黑孜然種子促進細胞修復等。社媒上說「祝福哪些因為不慎而接種新冠疫苗、當時目前沒有遭遇副作用的朋友們,通過慢慢解毒,可以努力恢復自身的免疫力。」

希基表示,「你知道,與這些相關的營銷諮詢,就是恢復身體的配方。」BY RICHARD REN ·

全美華人青年精英“文化交流論壇”分享跨地域跨學科交流經驗

AACYF/LAPost 洛杉磯 (2023年2月6日訊) - 由全美中華青年聯合會與子知教育聯合主辦的青年精英“文化交流論壇”2月4日在洛杉磯、紐黑文、上海等多個城市同步在線舉行。

此次線上論壇主題設定為“跨文化交流”,而“跨文化”不只是大的層面上的跨地域的文化交流,也包括跨學科跨背景跨圈的文化交流。論壇主持人與嘉賓分別來自電影、藝術策展、建築設計等不同行業的三十歲以下青年精英,他們先後分享並探討如何以跨文化、跨背景、跨圈的文化交流,成為文化載體與文化使者經驗。

本次論壇由南加州知名的青年獨立策展人陸祐璋主持、主講嘉賓分別為Curtis Su室內建築設計諮詢事務所的創始人李想、塔工作室聯合創始人何競飛、知名青年導演石譚軒、洛杉磯文化沙龍創始人胡雪峰等,他們五位都曾入選“2022年度全美華人青年30位30歲(AACYF 30 under 30)以下精英榜”。

已經有多部獲獎作品的青年導演石譚軒,北京電影學院畢業後在紐約電影學院獲得了導演和編劇的碩士。他講述了自己導演的電影《戲法師推理遊戲》的創作過程,這是一部講述用川劇變臉戲法去幫助美國警察破案的故事片。

石譚軒表示,中國元素在很多文化的場合是具有競爭力的,他的做法就是用年輕人的打開

方式和商業化的一些包裝手法去傳遞中國文化,用類型片的語言和工業化的流程來講述中國的故事。

南加州大學人工智能博士生、洛杉磯文化沙龍聯合創始人胡雪峰,在自己認為“不太忙”的博士生階段,仍渴望知道“那些這個世界上我並不知道,但是存在並且很有意思,有很多人在研究的東西”,他組織了各種跨領域、跨學科的線下活動。胡雪峰介紹在組織洛杉磯文化沙龍的過程中,社群中不同文化背景的參與者有思想上的碰撞,建設性的意見可以讓兩方理解與交流。

在中國、日本、美國三地有求學生活經歷的耶魯大學建築學碩士生何競飛表示,文化自信可能並不是客觀的指派,而是在於中國文化這種獨特性所能夠產生的身份共鳴,由此而來的一種他們對於中國文化的一種特殊點、優秀點的一種共鳴感。

南加州大學碩士畢業的李想,他的事務所在短短幾年的時間里,已經在全美亞洲餐飲業室內設計行業佔據一席之地,他在發言中表示自己多多少少有一點使命感,就是要把好的設計、帶有東方文化的東西要把它拓展開來到北美。這是一個非常具有挑戰的事情,但一直是我非常想做成的一件事兒。

李想帶領他的團隊已經先後幫助中國及亞

洲餐飲企業出海項目和諮詢近200次,幫助他們在美國這邊提陞自己的品牌形象以及認可度,幫助他們的實體店鋪落地。

李想認為自身的特點就是擁有中國文化的背景,同時又對北美當地的人文有相對深刻的理解,他認為“我覺得我擁抱了自己的出處,自己的文化背景才能做到這些事情。”

對於跨文化交流中的一些差異,主持人陸祐璋也分享到自己當年在《長城》劇組擔任翻譯時,處理不同文化間矛盾的一些經歷,她認為,多種語言的表達需要文化的加持與闡述,才能擁抱文化間的差異。

同時作為洛杉磯“一尾畫廊”創始人陸祐璋在總結時表示,很多時候語言不是語言,更多的是它背後的文化,然後像我們都是非常幸運的,可能會說兩門或以上的語言在兩個或多個以上的文化之間,所以我們

身上的責任其實很重。

2023年“全美華人青年U30線上峰會”,由文化交流、碳中和、人工智能、金融創投、教育科技等五大論壇組成,主講嘉賓和主持人都是歷年齡入選“全美30歲以下華人青年精英榜”的新生代優秀代表。

斯坦福華人創業者協會、校林網、洛杉磯文化沙龍、耶魯創投俱樂部、賓大貴格創投俱樂部等參與了本次論壇的聯合宣發。(AACYF 洛杉磯訊)



多年多簽 vs 半年兩次? 中領館解答赴華簽證常見問題

到總領館遞交申請材料?

現階段,我館證件大廳現場僅受理簽證申請。護照、旅行證申請繼續通過“中國領事”APP、“雙向郵寄”方式辦理。諮詢護照申請,請發郵件至sf_hz@csm.mfa.gov.cn,諮詢旅行證申請,請發郵件至sf_csm.mfa.gov.cn。認證仍通過電子郵件sf_gzrz@csm.mfa.gov.cn申請。認證以及領取養老金資格審核申請繼續通過“雙向郵寄”方式受理。

六、如果我有效的工作、私人事務、團聚或者學習類居留許可,還需要辦簽證嗎?

不用辦。以下人員赴華無需辦理簽證:

- (一)適用各類互免簽證協定的外國人;
- (二)持有效中國永久居留證件的外國人;
- (三)持各類有效居留許可的外國人;
- (四)24小時過境免簽人員;
- (五)持有效APEC商務旅行卡(不包括虛擬卡)的外國人(請注意:美國和加拿大為APEC旅行卡計劃過渡成員,美、加頒發的APEC商務旅行卡不具備簽證功能,赴華須辦理簽證。)注:72及144小時過境免簽政策適用問題請徑詢擬入境地邊檢機關。

七、申辦簽證要不要交護照,對護照有什么要求嗎?

申請簽證需要提供護照原件,護照有效期要在6個月以上,而且需要有至少1張空白簽證頁。通常情況下,護照的簽證頁會標有“VISA”字樣。

八、辦簽證要交照片嗎? 對照片有什么要求?

需要提交電子版照片。請您在線填寫簽證申請表(<https://cova.mfa.gov.cn/>)時,按網站提示提交電子版證件照片,如果您的照片符合鏈接中相關要求(http://sanfrancisco.china-consulate.gov.cn/qianzhen/201612/t20161215_10372652.htm)且系統審核通過,無需提供紙質照片。如在線填表過程中提示您電子版照片未通過審核,請在遞交申請材料時,提供1張符合要求的紙質照片。

九、我在網上在線提交簽證申請表,是否是遞交簽證申請了?

不是的。那只是完成了在線填寫簽證申請表。在線完成填寫後,還需打印出確認頁及全套表格,並在確認頁及表格第九項簽名。未滿18周歲的未成年申請人需由父母或監護人代簽。您還需準備邀請函等其他申請材料,與簽證申請表

一併在我館證件大廳現場辦理時遞交。

十、我想去中國探望我的家人,他給我寫的邀請函有格式要求或者參考模板嗎?

邀請函無固定格式要求,但建議包含以下內容:

邀請人XX,性別X,出生日期:X年X月X日,中國身份證號XXX(或外國護照號XX,中國永久居留證件號XX),現在中國居住地址XX,聯繫電話XX,電郵XX。

本人現邀請以下親屬赴華探親(或長期居住),擬X年X月X日至赴華,停留期XX天。被邀請人信息如下:

姓名XX,性別X,出生日期XX,國籍XX,護照號XX,與邀請人的親屬關係是XX。

本人承諾上述情況屬實,如有虛假,願承擔一切責任。

邀請人簽字和日期

邀請函可以是傳真件、複印件或打印件,且必須有邀請人的簽名。不接受電子郵件正文作為邀請函。必要時,領事官員可能要求申請人提供邀請函原件。

十一、在美國出生的有中國血統未滿18周歲的申請人申辦簽證時應該如何準備材料?

要看此類申請人是否為首次辦理中國簽證。如首次申辦中國簽證,除常規申請材料外,還需提交申請人出生證(原件或複印件)將根據申辦簽證類別有所區別),父母雙方的護照個人資料頁複印件,證明父母在申請人出生時所持有外國永久居留權狀況的文件(比如美國“綠卡”等)。如申請人此前已申辦過中國簽證,需提供常規申請材料(含原簽證複印件)。

十二、我已經辦好了中國簽證,但因機票等原因改變了旅行計劃,可以在總領館改簽或者延期嗎?

簽證申請一經批準,不可更改,也不能延期,費用不予退還。在未收到總領館頒發的簽證前,建議不要購買赴華機票。由此可能產生的損失,將由申請人本人自行承擔。

十三、為什麼發給我的簽證種類跟我申請的不一樣?

領事官員依據申請個案決定是否頒發簽證、以及簽證的種類、有效期、停留期限和入境次數。

十四、我如何知道我的簽證是否已辦好?我提前多久申辦簽證比較合適?

在證件大廳窗口遞交申請後,工作人員會在“取證單”上寫明取證日期,申請人按取證日期來我館取證。

一般情況下,建議在計劃入境中國前一兩個月左右遞交簽證申請。

十五、我到總領館取證時,是否需要“拿號”排隊?

需要在證件大廳門口出示取證單,單獨排一隊(有別于遞交申請的申請人),進入大廳後,無需“拿號”直接到1號窗口前排隊取證。

十六、我現在人在中國,簽證停留期快到了,能把我的美國護照寄給我在美國的朋友,再由他代為向總領館遞交新的簽證申請嗎?

不可以。首先,你必須在簽證停留期滿前離境,或向當地出入境管理部門諮詢是否可以就地申請延長停留或居留時間。其次,向總領館申請簽證時,申請人必須“人在美國”。

十七、我平時最怕麻煩,簽證申請表看起來內容有點多,有些信息我不想提供,隨便填一下就行了吧?

不行。根據《中華人民共和國出境入境管理法》的相關規定,在申請簽證過程中如果弄虛作假,或者不能按簽證機關要求提交相關材料的,不予簽發簽證。對不予簽發簽證的,簽證機關可以不說明理由。

十八、簽證費我能交現金、個人支票或者用信用卡支付嗎?

不能。我館目前只接受匯票(Money Order)或現金支票(Cashier's check),收款方請寫:Chinese Consulate,請不要寫Visa Office。匯票或現金支票背面不要簽名。

十九、簽證費我是在遞交申請時交,還是在取證時交?

取證時交。請按“取證單”上寫明的金額準備匯票或現金支票。

最後小編提醒一下,以上是舊金山領事館的通知。但中國駐美國大使館、芝加哥領事館、紐約領事館需要提前預約才可以去現場辦證,所以大家請查看所在轄區領事館的最新通知。

如何預約簽證?申請人請登錄“中國簽證在線填表(COVA)”在線填寫簽證申請表,填表完成後在“中國簽證申請在線預約(AVAS)”預約到領事證件大廳現場遞交材料時間。

俄州亞太聯盟